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Younger workers and women reported feeling stressed or worried about life insurance. 
Who is stressed about life insurance?

Nearly 20% of the younger workers surveyed were unsure if they had life insurance, compared 
to just 2% of the older workers.
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Men and women have differing thoughts on who will cover their debts after passing.
Who will assume your financial debt?
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Results based on an online survey of 1,227 U.S. adults conducted July, 2018.


